Soluzioni  [ A ]
1.
Le soluzioni possono essere espresse indifferentemente in una delle seguenti forme:
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La risposta può essere data in una delle seguenti forme equivalenti:
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Soluzioni  [ B ]

1.
Le soluzioni possono essere espresse indifferentemente in una delle seguenti forme:
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La risposta può essere data in una delle seguenti forme equivalenti:
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Soluzioni  [ C ]

1.
Le soluzioni possono essere espresse in una delle seguenti forme equivalenti:
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Soluzioni  [ D ]

1.
Le soluzioni possono essere espresse in una delle seguenti forme equivalenti:
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